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A biztosítási szerződés részét képezik az „Ügyféltájékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések”, valamint az „Általános 
vagyonbiztosítási feltételek (ÁVF)” című dokumentumok, a jelen feltételekben írt rendelkezések, a biztosító által kibocsátott fedezetet igazoló dokumen-
tum (kötvény), valamint a szerződő/biztosított nyilatkozatai, és a biztosító által feltett kérdésekre adott válaszai. A biztosító kockázatviselése a biztosítási 
szerződésben megjelölt módozat szerinti, jelen feltételben meghatározott biztosítási eseményekből eredő károkra terjed ki, ha a biztosítási esemény 
bekövetkezése véletlen, váratlan és előre nem látható.

A biztosító arra vállal kötelezettséget, hogy a biztosítási díj megfizetése ellenében, a Biztosított tulajdonában, tartásában levő kisállat betegsége, balese-
te, elhullása esetén keletkező költségeket, valamint a kisállat okozta károkat (felelősségbiztosítás) a jelen feltételekben részletezettek szerint, legfeljebb 
a szolgáltatási táblázatban a választott módozat, ill. kiegészítő fedezetek szerinti biztosítási összeg mértékéig megtéríti. 

A Szerződő/Biztosított között a kapcsolattartás elektronikus úton történik (elektronikus kommunikáció). A Szerződő/Biztosított a szerződéses jognyilat-
kozatait, kárbejelentését elektronikus úton teheti meg, a kárrendezés teljes folyamata és kommunikációja is elektronikusan zajlik.

	 I.	 BIZTOSÍTOTT ÁLLATOK 
		  A biztosítási szerződésben fajával, fajtájával, nevével, születési dátumával megjelölt, a biztosítás időpontjában hobbiállatként tartott egészsé-

ges kutya (Canis familiaris) és macska (Felis silvestris catus) biztosított. A poo kutyák és yorkshire terrier valamennyi válfajára (beleértve a 
biewer yorkshire terriert), valamint francia buldog, mopsz, american bully, és ezek keverékeire kisállatbiztosítás nem köthető. 

		  A biztosítás arra az állatra köthető meg, amely az ajánlat aláírásának időpontjában már betöltötte a 14. hetes életkort, de még nem töltötte 
be a születésétől számított 3. életévet. A már biztosított állatok esetében a biztosítás védelme véget ér a születéstől számított 7. életév 
betöltését követő biztosítási évfordulókor, kivéve abban az esetben, ha szerződő a biztosító külön felhívására vállalja a 7. életév betöl-
tése utáni biztosítási évfordulótól esedékes, a biztosított kisállat 7. életévének betöltését követő biztosítási évfordulójakor érvényes, 
a Biztosító generali.hu/petcare honlapján közzétett pótdíj megfizetését. 

	 I.1.	 A biztosítás megkötéséhez, a biztosító szolgáltatási kötelezettségének beálltához szükséges betegségmegelőzési és azonosítási 
követelmények/feltételek

	 I.1.1.	 Mikrochip

		  A kisállatot az ISO 11784 szabványnak megfelelő elektronikus (mikrochipes) állatazonosító rendszer alkalmazásával meg kell jelöljék és adatait 
a Magyar Állatorvosi Kamara által működtetett elektronikus adatbázisban kell regisztrálják. Biztosított felhatalmazza az elektronikus álla-
tazonosító rendszer adatbázisának kezelőjét, hogy a szerződéskötéskor megadott elektronikus azonosítóhoz tartozó kisállatnak az 
adatbázisban megadott tulajdonosának nevét és címét, továbbá a rendszerrel megjelölt kisállat adatait a Biztosító részére kiszolgál-
tassa.

	 I.1.2.	 Védőoltás, féregtelenítés kutyák esetén

		  A kisállatnak a kockázatviselés kezdete előtt a kisállat egészségügyi könyvben igazoltan, legalább két alkalommal szükséges védőoltásban 
részesülnie szopornyica, Rubarth-kór (kutyák fertőző májgyulladása), leptospirosis, parvovirosis és veszettség ellen, és az állatot legalább két 
alkalommal gyógyszerkészítménnyel szükséges féregteleníteni úgy, hogy a második védőoltás beadása továbbá a féregtelenítés időpontja óta 
nem telt el egy évnél több idő.

	 I.1.3.	 Védőoltás, féregtelenítés macskák esetén

		  A kisállatnak a kockázatviselés kezdete előtt a kisállat egészségügyi könyvben igazoltan, legalább két alkalommal szükséges védőoltásban 
részesülnie rhinotracheitis (herpeszvírus okozta légcsőgyulladás), panleukopenia és calicivírusos nátha ellen, és az állatot legalább két alka-
lommal gyógyszerkészítménnyel szükséges féregteleníteni úgy, hogy a második védőoltás beadása továbbá a féregtelenítés időpontja óta nem 
telt el egy évnél több idő.

		  A fenti I.1.1.–I.1.3. pontokban előírt feltételek bármelyikének a hiánya esetén a biztosító szolgáltatási kötelezettsége nem áll be, mert az állat 
nem minősül biztosítottnak. 

	 I.2.	 Ivartalanítás

		  Az ivartalanítás a kockázatviselés megkezdésének nem feltétele, ugyanakkor, ha az ivartalanítási műtét megtörtént, a következő biztosítási 
évfordulótól a biztosított a biztosító generali.hu/petcare honlapján közzétett díjkedvezményt kap az adott kisállat vonatkozásában.

	 II.	 IDŐBELI HATÁLY 

	 II.1.	 Kockázatviselés kezdete

		  A kockázatviselés kezdetének legkorábbi időpontja a szerződés létrejöttét követő 61. nap 0:00 óra. A biztosító nem nyújt szolgáltatást 
azokra az igényekre, melyek alapjául szolgáló események a kockázatviselés kezdete előtt kezdődtek vagy következtek be, ill. ezekkel össze-
függenek.

	 II.2.	 Érdekmúlás

		  Amennyiben a biztosítottnak a biztosított állat megóvásához fűződő érdeke megszűnik, vagy a biztosított állat elhullik, a kisállat-biztosítási 
szerződés is megszűnik az érdekmúlással vagy az elhullás napjával egyidejűleg. A biztosítási díj a szerződés megszűnéséig illeti meg a bizto-
sítót.
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	 III.	 TERÜLETI HATÁLY 
		  A biztosító kockázatviselésének helye Magyarország területe. Amennyiben az életvitelszerűen Magyarországon élő szerződő kisállatát beteg-

ségből, vagy balesetből kifolyólag – kizárólag sürgősségi ellátás keretében – az Európai Unió bármely tagállamában kellett ellátni, a biztosító a 
sürgősségi ellátás számlaösszegének 50%-át forintban, de legfeljebb a biztosítási összeg erejéig megtéríti.

	 IV.	 A BIZTOSÍTÁSI DÍJ ÉS CSOMAG MÓDOSÍTÁSA

	 IV.1.	 A biztosítási díj módosítása

		  Az Általános vagyonbiztosítási feltételekben foglaltakon túl a biztosító a biztosítási szerződés fennállása alatt a biztosítási díjat évente egyszer, 
évfordulóra, az alábbi okok fennállása esetén módosíthatja:
–	 a szerződő javára indoklás nélkül;
–	 jogszabályi környezet változása esetén a jogszabályi megfelelés érdekében.

		  Ha módosításra a jogszabályi környezet változása miatt kerül sor, a módosítás a megváltozott körülményekkel arányos mértékben történhet.

		  A biztosító a fentiek szerint módosított díjról a szerződő felet a biztosítási évfordulót legalább 60 nappal megelőzően írásban értesíti. A bizto-
sítási díj módosítására a biztosítási szerződés következő évfordulójának napjától kezdődő hatállyal kerülhet sor.

		  Amennyiben a szerződő a biztosító által közölt módosításokkal a biztosítási szerződését nem kívánja fenntartani, a szerződést a biztosítási 
évfordulóra, az évfordulót megelőzően – a felmondási idő figyelembevétele nélkül – írásban felmondhatja. Felmondás hiányában a szerződő a 
biztosítási évforduló napjától kezdődő hatállyal a megváltozott mértékű biztosítási díjat köteles megfizetni.

	 IV.2.	 A biztosítási csomag módosítása

		  Felek a szerződésben meghatározott biztosítási módozatot és kiegészítő fedezeteket évente egy alkalommal módosíthatják, legfeljebb a ki-
sállat betöltött 3. éves koráig. A módosítás hatályba lépésének legkorábbi időpontja a Szerződő módosítási kérelmét tartalmazó nyilatkozat 
megtételét követő 61. naptári nap lehet.

	 V.	 BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNYEK

	 V.1.	 Alapkockázatok

		  Biztosítási eseménynek minősül a biztosítási szerződésben rögzített módozat alapján a biztosított állat betegsége vagy balesete miatt szüksé-
gessé váló állatorvosi gyógykezeléssel kapcsolatos költség.

		  Egy biztosítási eseménynek kell tekinteni:
1.	 az állatnak az egy konkrét baleset vagy betegség miatt indokolttá váló állatorvosi kezeléseit, függetlenül attól, hogy esetleg ezeket eltérő 

helyen és/vagy időben végezték,
2.	 az állatnak az egy konkrét baleset vagy betegség miatt indokolttá váló állatorvosi kezeléseit, függetlenül attól, hogy az állatorvosi kezelé-

sek a balesetből vagy a betegségből közvetlenül vagy közvetetten következnek (ilyenek például a konkrét betegség szövődményei miatt 
szükségessé váló kezelések, illetve a hibás orvosi kezelés miatt szükségessé vált újabb kezelések),

3.	 a betegségek kiújulása miatt indokolttá váló állatorvosi kezeléseket, függetlenül attól, hogy az állatot korábban gyógyultnak nyilvánították.

		  A magyarországi – valamint a III. pont szerinti, az Európai Unió területén végzett sürgősségi – állatorvosi kezelés csak akkor minősül biztosí-
tási eseménynek, ha egy magyarországi, ill. Európa Unió-beli székhelyű, államilag elismert állatorvosi végzettséggel és érvényes szolgáltatói 
(praxis-) engedéllyel rendelkező személy, vagy ilyen tevékenység végzésére érvényes működési engedéllyel rendelkező állat-egészségügyi 
szolgáltató intézmény végzi azt. 

	 V.1.1.	 Fogalommeghatározás 

	 V.1.1.1.	 Baleset

		  A biztosítás szempontjából balesetnek minősül minden olyan hirtelen fellépő, közvetlenül, kívülről ható, előre nem látható esemény (kívülről 
ható mechanikai erő és áramütés), amely a biztosított állat állatorvosi (vagy állat-egészségügyi szolgáltató intézményben végzett) kezelését 
teszi szükségessé. 

	 V.1.1.2.	 Betegség

		  A biztosítás szempontjából betegségnek minősül minden olyan kórokozók (baktériumok, gombák, paraziták, vírusok és subvirális kórokozók) 
által okozott fertőző megbetegedés, továbbá a nem fertőző szervi betegségek, amelyek a biztosított állat állatorvosi (vagy állat-egészségügyi 
szolgáltató intézményben végzett) kezelését teszik szükségessé. 

	 V.1.1.3.	 Állatorvosi kezelési költség

		  A jelen biztosítás szempontjából állatorvosi kezelési költség alatt értendő a biztosított állat baleset vagy betegség miatti gyógykezelésével 
összefüggő állatorvosi munkadíj, a balesettel vagy betegséggel összefüggésben szükségessé váló laboratóriumi és képalkotó vizsgálatok díja, 
a biztosított állat gyógykezelésével összefüggő műtét során az állat szervezetébe kerülő implantátum ára, valamint a biztosított állatot kezelő 
állatorvos által az állatnak közvetlenül beadott diagnosztikumok és gyógyszerkészítmények ára.

	 V.2.	 Kiegészítő felelősségbiztosítás

		  Biztosítási eseménynek minősül az a káresemény, amelyért a Biztosított, mint károkozó vagy mint károkozásért felelős személy kisállattartói 
minőségében a magyar jog szerint kártérítési kötelezettséggel tartozik a biztosított kisállat által harmadik személyeknek okozott személyi sé-
rülésekért, szerződésen kívül okozott dologi károkért.

		  Biztosítási esemény továbbá olyan, más személy személyiségi jogát sértő magatartás is, melyre tekintettel a biztosított kisállattartói minősé-
gében sérelemdíj fizetésére köteles, feltéve, hogy a személyiségi jog megsértése olyan személyi sérüléses vagy szerződésen kívüli dologi kárt 
okozó magatartással áll közvetlen összefüggésben, amelyért a biztosítottat a biztosított kisállat által kártérítési felelősség terheli. 
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		  A kiegészítő felelősségbiztosítás nem terjed ki a staffordshire terrier, a pitbull-terrier, a staffordshire bullterrier és ezek különböző 
keresztezései, valamint a rottweiler fajtájú ebek által okozott károkra.

		  A sorozatkárok egy biztosítási eseménynek minősülnek.

	 V.2.1.	 Fogalommeghatározás

		  Jelen szerződés alkalmazása szempontjából
–	 személyi sérüléses kár az, ha valaki meghal, egészségkárosodást vagy testi sérülést szenved,
–	 dologi kár az, ha valamilyen tárgy megsemmisül, megsérül vagy használhatatlanná válik,
–	 kisállattartói minőségben okozott kár a biztosított személyek foglalkozásán, hivatásán, politikai tevékenységén vagy üzletszerű gazdasági 

tevékenységén kívüli életviszonyokban okozott károk.

		  Sorozatkárnak tekintendők az egyazon károkozói magatartásból, illetve okból eredő, valamint az azonos okra visszavezethető, de eltérő idő-
pontokban bekövetkezett károk, ha az ok és okozat közötti összefüggés jogi, gazdasági vagy műszaki vonatkozásban fennáll.

	 V.3.	 Kiegészítő elhullásbiztosítás

		  Biztosítási eseménynek minősül a biztosított kisállat bármilyen okból bekövetkező elhullása vagy orvosilag indokolt eutanáziája.

	 VI.	 BIZTOSÍTÁSI MÓDOZATOK, ÉS KIEGÉSZÍTŐ FEDEZETEK

		  Alapkockázatok

MINI MIDI MAXI

Baleseti szolgáltatás

     összeg 100 000 Ft 300 000 Ft 800 000 Ft

     önrész 20% 20% 20%

Betegség szolgáltatás

     összeg 100 000 Ft 200 000 Ft 400 000 Ft

     önrész 20% 20% 20%

		  Kiegészítő fedezetek

MINI MIDI MAXI
Kiegészítő felelősségbiztosítás
     összeg 1 000 000 Ft 2 000 000 Ft 3 000 000 Ft

     önrész 20% 20% 20%

Kiegészítő elhullásbiztosítás
     összeg 20 000 Ft 40 000 Ft 80 000 Ft

     önrész – – –

	 VII.	 A BIZTOSÍTÓ SZOLGÁLTATÁSÁNAK KORLÁTOZÁSA 
		  A biztosító biztosítási időszakonként, mindösszesen legfeljebb a VI. pont szerinti táblázatban a biztosítási időszakra meghatározott összeget, 

biztosítási eseményenként pedig a táblázat szerinti káronként teljesítendő összeget téríti meg.

		  Az önrészesedés mértéke biztosítási eseményenként a kár összegének 20%-a. A biztosító a kifizetést a mindenkori biztosítási összegre figye-
lemmel teljesíti.

	 VIII.	 A KÁRRENDEZÉSHEZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK 
		  A baleset vagy betegség miatti gyógykezelés biztosítási esemény kárbejelentéséhez csatolni szükséges a biztosított állat kezelését végző 

állatorvos vagy állat-egészségügyi szolgáltató által kiállított számlát és kórlapot, utóbbinak tartalmaznia kell a következőket: 
–	 a tulajdonos neve, címe, 
–	 a betegséggel összefüggő kórelőzményt (anamnézis), 
–	 a klinikai tüneteket, a betegség megnevezését (diagnózis), 
–	 az elvégzett műtétek leírását, a gyógykezeléseket és gyógyszer-adagokat (terápia), azoknak időpontját, 
–	 a biztosított állat azonosítására szolgáló adatokat (faj, fajta, neve, születési dátuma, mikrochipes azonosító adatok), 
–	 állatútlevél, amennyiben a káresemény külföldön történt,
–	 az állat utolsó védőoltásait igazoló iratot,
–	 a Kisállat egészségügyi könyv olvasható másolatát. 

		  A kiegészítő felelősségbiztosítási esemény bekövetkezésekor szükséges csatolni a következő dokumentumokat: 
–	 a biztosított felelősségének elismerésére vagy elutasítására vonatkozó nyilatkozata,
–	 a biztosítási szerződés által előírt feltételek teljesülését bizonyító dokumentumok
–	 a biztosító a kártérítési (szolgáltatási) igény elbírálásához a becsatolt iratokat ellenőrizheti, illetőleg a bejelentett igény elbírálásával össze-

függő egyéb iratokat szerezhet be.
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		  A kiegészítő elhullásbiztosítási esemény bekövetkezésekor szükséges csatolni az állatorvos által kiadott igazolást a következő adatokkal: 
–	 a tulajdonos neve, címe, a biztosított állat elhullásának dátuma, 
–	 a biztosított állat azonosítására szolgáló adatok (fajta, neve, születési dátuma, mikrochipes azonosító adatok). 

	 IX.	 KOCKÁZATKIZÁRÁS (A KOCKÁZATBÓL KIZÁRT ESEMÉNYEK), ILLETVE A KOCKÁZATVISELÉS KORLÁTAI 
		  Az állatorvosi kezelés csak akkor minősül biztosítási eseménynek, ha olyan baleset vagy betegség következménye, amely a biztosítási szer-

ződés hatálya alatt történt, illetve kezdődött. Jelen különös feltételek szerint nem minősülnek biztosítási eseménynek az XII. pontban 
felsorolt betegségek miatt végzett állatorvosi beavatkozások és a biztosító nem téríti meg az ezzel kapcsolatos költségeket.

		  Nem terjed ki a biztosítás az üzletszerűen folytatott állattenyésztés körében bekövetkező káreseményekre, a vadászat során elszen-
vedett balesetekre, továbbá a munkakutyákra – ide nem értve a vakvezető és a betegség előjelzését segítő kutyákat.

	 IX.1.	 Szolgáltatásból kizárt események

		  Jelen feltételek szerint nem minősülnek biztosítási eseménynek az alábbi állatorvosi kezelések, és nem téríti meg a biztosító az alábbi 
állatorvosi kezelések költségeit.
1.	 amelyet a biztosítási szerződés bármely okból történő megszűnése után végeztek, 
2.	 amelyet a kockázatviselés kezdete előtt kezdődött betegséggel, annak kiújulásával, vagy bekövetkezett balesettel kapcsolatban 

végeztek, 
3.	 a betegségeket megelőző (preventív) állatorvosi beavatkozások (pl. védőoltások, külső és belső élősködők elleni kezelések, vita-

min-terápia, roborálás) és vizsgálatok költségei, 
4.	 az ivartalanítási műtét költségei, akkor sem, ha az ivartalanítási műtét elvégzése betegség gyógykezelése miatt válik közvetlenül 

indokolttá, 
5.	 a kozmetikai jellegű beavatkozások, műtétek (pl. fül- és farokvágás, fogtisztítás, fogkő eltávolítása és fogpótlás, karmok vágása 

és eltávolítása, fültisztítás, az ún. bűzmirigy tisztítása és kiürítése, valamint az ezzel kapcsolatos komplikáció) költségei, 
6.	 az öröklődő betegségek és állapotok (pl. köldöksérv, rejtett here) miatt, illetve az örökletes (genetikai) terheltségekre visszavezet-

hető balesetek miatt szükségessé váló állatorvosi beavatkozások, műtétek költségei, 
7.	 a szervátültetés és a szervátültetéshez kapcsolódó kezelések, 
8.	 az állat viselkedési problémájával, annak kezelésével, valamint az állat képzésével kapcsolatos kezelések, 
9.	 az állat túlsúlyának és az abból származó betegségeinek kezelése, kivéve, ha a túlsúlyos állapot maga is egy diagnosztizált be-

tegség következménye, 
10.	a bejelentési kötelezettség alá eső betegségekkel – például a veszettség – összefüggő költségek, 
11.	valamilyen idegen tárgy lenyelése miatt szükségessé váló állatorvosi kezelés, műtét költsége.

	 IX.2.	 Szolgáltatásból kizárt költségek

		  Nem téríti meg a biztosító
1.	 az állatorvos kiszállásának költségét, kivéve, ha az állatorvos igazolja, hogy az állat állat-egészségügyi szolgáltató intézménybe 

szállítása súlyosan veszélyeztetné az állat egészségét, 
2.	 az állatorvosi kezeléshez kapcsolódó speciális étrend és diéta költségeit (beleértve a diétás vagy gyógytápok etetésének költsé-

geit is), 
3.	 az állatorvosi tevékenységek azon költségeit, amely nem képezi a kezelés lényegi részét – ilyen például az állat állatorvoshoz 

szállításának költsége, 
4.	 az állat állatorvos által végzett eutanáziájának (végleges elaltatásának) költségeit, 
5.	 a kiegészítő elhullásbiztosítási esemény igazolására szolgáló állatorvosi irat kiállításának költségét, 
6.	 az állat-egészségügyi szolgáltató intézmény hivatalosan meghirdetett árlistáján szereplő, vagy a Magyar Állatorvosi Kamara által 

a hatályos jogszabály alapján közzétett az állatorvosi munkadíjak felső határára vonatkozó ajánlásban szereplő, az egyes beavat-
kozásoknál megjelölt díjaknál magasabb költségeket, 

7.	 azokat a költségeket, amelyek olyan balesetből vagy betegségből származnak, amelyeket a biztosított, vagy a biztosított által az 
állat gondozásával megbízott személy szándékolt magatartása vagy súlyos gondatlansága idézett elő,

8.	 azoknak a gyógyszerkészítményeknek az árát, amelyeket nem a biztosítási eseménnyel közvetlen összefüggésben adnak be az 
állatnak. A jelen biztosítás szempontjából nem tartoznak az állatorvosi kezelési költségek körébe az alternatív gyógyászati mód-
szerek alkalmazásával összefüggő költségek, még akkor sem, ha azokat szakképzett állatorvos nyújtja.

	 IX.3.	 A kiegészítő felelősségbiztosítási védelemből kizárt események

		  Nem terjed ki a biztosítási védelem
1.	 a biztosított saját kárára és a biztosított Ptk. 8:1. § 2) pontjában felsorolt hozzátartozóinak okozott károkra, valamint több bizto-

sított esetén a biztosítottak által egymásnak okozott károkra;
2.	 az olyan károk miatti kártérítési kötelezettségekre, amelyek a biztosított jogszabályban meghatározott felelősségénél szigorúbb, 

szerződésben vagy egyoldalú nyilatkozatban vállalt helytállási kötelezettségen alapulnak;
3.	 a környezet szennyezésével kapcsolatos károkra;
4.	 a biztosított tulajdonában lévő jogi személynek, illetve jogi személyiség nélküli egyéb szervezetnek okozott kárra a tulajdon szá-

zalékos arányában;
5.	 arra a kárra, amelyet vállalkozói minőségben (ebtenyésztő, állatpanzió, stb.) tartott kutya okozott;
6.	 azokra a károkra, amelyek gépjárműben keletkeztek úgy, hogy a gépjármű és a károkozó kisállat közötti fizikai érintkezés nem 

valósult meg;
7.	 a kisállat okozta betegségekkel kapcsolatos mindennemű károkra és költségekre.

		  A kockázatviselés köréből kizárt káresemények bekövetkezése esetén a biztosító biztosítási szolgáltatást nem teljesít.
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	 X.	 MENTESÜLÉS 
	 	 A jelen biztosítás szempontjából súlyos gondatlanságnak minősül, így a biztosító mentesülésére ad alapot különösen: 

1.	 az állat kínzása, 
2.	 az állat gondozásának elhanyagolása, 
3.	 baleset vagy megbetegedés esetén az állatorvos értesítésének elmulasztása, 
4.	 az állatorvos által előírt, illetve ajánlott kezelés elmulasztása, az előírástól eltérő alkalmazása, 
5.	 az állat szükséges védőoltásai, illetve külső és belső élősködők elleni gyógyszerkészítmény ismételt évenkénti beadatásának 

elmulasztása, ha a bekövetkezett kár okozati összefüggésben áll a mulasztással (Védőoltások kutya esetében: veszettség, szo-
pornyica, Rubarth-kór (kutyák fertőző májgyulladása), leptospirosis, parvovirosis ellen. Védőoltások macska esetében: rhinotra-
cheitis (herpeszvírus okozta légcsőgyulladás), panleukopenia és calicivírusos nátha ellen.).

6.	 a mindenkor hatályos állat-egészségügyi vagy állatvédelmi jogszabályok megszegése. 

	 XI.	 EGYÉB RENDELKEZÉSEK
		  Jelen feltételekben nem szabályozott kérdésekben az Ügyféltájékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések, az 

Általános Vagyonbiztosítási Feltételek, a Polgári Törvénykönyv, valamint a hatályos magyar jogszabályok rendelkezései irányadók. Amen�-
nyiben a jelen feltételek, az Általános Vagyonbiztosítási Feltételek és az Ügyféltájékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános 
rendelkezések eltérnek egymástól, úgy elsődlegesen a jelen feltételek, másodlagosan az Általános Vagyonbiztosítási Feltételek, végül az Ügy-
féltájékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések alkalmazandók.

	 XII.	 A BIZTOSÍTÁSI VÉDELEM ALÓL KIZÁRT FAJTADISZPOZÍCIÓS MEGBETEGEDÉSEK, ÖRÖKLETES TERHELTSÉGEK ÉS 
ÁLLAPOTOK (A FELSOROLÁS AZ ADOTT FAJTÁRA ÉS ANNAK KERESZTEZÉSEIRE IS VONATKOZIK)

	 XII.1.	 KUTYÁK

		  Affenpinscher (majom-pincsi) cardiomyopathia

		  Afgán agár Fanconi-syndroma (glucosuria, metabolikus acidosis, aminoaciduria), leucodystrophia, narcolepsia, csípőizületi diszplázia

		  Afrikai oroszlánkutya (Rhodesian Ridgeback) degeneratív gerincvelőbántalom, megemelkedett izomtónus, csípőizületi diszplázia

		  Airdale terrier narcolepsia, pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás)

		  Akita Von Willebrand betegség, Uveo-dermatologiai szindróma, fiatalkori polyarthritis, cataracta, entropium, glaucoma, microphtalmia, PRA, 
retina dysplasia, csípőizületi diszplázia

		  Amerikai eszkimókutya narcolepsia, cink-függő dermatosis, cink-felszívódási zavarok

		  Amerikai staffordshire terrier csípőizületi diszplázia

		  Amerikai rókakopó amyloidosis

		  Angol agár lupoid onychopathy, pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás)

		  Angol bulldog urát húgykövesség, xantin-húgykövesség, a húgycső előesése, arteria pulmonalis-stenosis, kamrai sövénydefektus

		  Angol masztiff csípőizületi diszplázia

		  Angol véreb (Bloodhound) spinális izomatrophia (SMN)

		  Ausztrál juhászkutya pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás)

		  Angol springer spániel ismétlődő pitvari leállás, narcolepsia, fehérjevesztéses enteropathia (PLE), Rage-szindróma, Woolly-szindróma

		  Argentin dog csípőízületi diszplázia

		  Ausztrál pásztorkutya dermatomyositis, szemlencse-luxáció

		  Basenji Fanconi-syndroma (glucosuria, metabolikus acidosis, aminoaciduria), intestinalis nyirokértágulat, immunproliferativ bélbetegség

		  Basset hound Basset Hound thrombopathia, összetett immunodeficiencia, dermatomyositis

		  Beagle Beagle pain syndroma, réztárolási betegség, réz-függő májbetegség (Wilson-kór), hyperlipidaemia, hyperlipoproteinaemia, hyperam-
moniaemia, szemlencse-luxáció, narcolepsia, reszketőkór (tremor, shaker), kamrai sövénydefektus, arteria pulmonalis-stenosis

		  Beauce-i juhászkutya (Beauceron) dermatomyositis

		  Bedlington terrier réztárolási betegség, réz-függő májbetegség (Wilson-kór)

		  Belga malinois myositis

		  Belga juhászkutya (Tervueren) pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás)

		  Bernáthegyi kutya narcolepsia, csípőizületi diszplázia

		  Bichon Frisé reszketőkór (tremor, shaker)

		  Bobtail (óangol juhászkutya) szív-pitvari sövénydefektus, degeneratív gerincvelőbántalom

		  Bordeaux-i dog csípőízületi diszplázia

		  Border Collie szemlencse-luxáció, canine cyclic neutropenia (gray collie syndroma), pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás)

		  Border Terrier cranio-mandibuláris osteopathia, ismétlődő pitvari leállás
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		  Boston Terrier lokális calcinosis (calcinosis circumscripta), cranio-mandibuláris osteopathia,

		  Boxer aorta-stenosis, szív-pitvari sövénydefektus, szív-ritmuszavar, lokális calcinosis (calcinosis circumscripta), cardiomyopathia, histiocitás 
fekélyes vastagbélgyulladás, lupoid onychopathy, noduláris dermatofibrosis, szfingomielin lipidosis (Niemann-Pick-betegség)

		  Brazil masztiff csípőízületi diszplázia

		  Brie-i juhászkutya (Briard) hyperlipidaemia, állandó éjszakai vakság

		  Breton vizsla (Brittany spaniel) kisagyi degeneráció, hyperlipidaemia, a felkarcsont condylusának hiányos csontosodása, szemlencse-luxá-
ció, spinális izomatrophia (SMN)

		  Bullmasztiff csípőízületi diszplázia

		  Bullterrier Policysztás vesebetegség, örökletes veseelfajulás, szemlencse lucatio, aorta billentyű stenosis, mitrális billentyű diszplázia, cink-fel-
szívódási zavarok

		  Cairn terrier cranio-mandibuláris osteopathia, szemlencse-luxáció, A-vitamin függő dermatosis

		  Cavalier King Charles spániel a mitrális szívbillentyű ödémás degenerációja, xantin-húgykövesség

		  Csau-csau (Chow Chow) entropium, ectropium, hypothyreoidizmus, vese diszplázia

		  Chesapeake Bay retriever degeneratív gerincvelőbántalom

		  Cocker spániel (amerikai és angol) ciklikus hematopoiesis (ciklikus neutropénia), a felkarcsont condylusának hiányos csontosodása, szem-
lencse-luxáció, narcolepsia, proliferatív episcleritis, faggyúmirigy-gyulladás, seborrhoea, A-vitamin függő dermatosis, Sinus-csomó betegség 
(sick sinus syndrome), bradycardia, ductus arteriosus (Botalli) persistens, réztárolási betegség, réz-függő májbetegség (Wilson-kór)

		  Dalmata urát húgykövesség, szőrtüsző-gyulladás (Bronzing syndroma), görcsös izomösszehúzódás, pannus (szuperficiális szaruhártya-gyul-
ladás)

		  Dandie Dinmont terrier szemlencse-luxáció

		  Dobermann cardiomyopathia, Dancing dobermann disease (DDD), Fanconi-syndroma (glucosuria, metabolikus acidosis, aminoaciduria), Lu-
poid onychopathy, narcolepsia, jobb aortaív perzisztenciája, B12-vitamin felszívódási zavara

		  Drótszőrű foxterrier leucodystrophia (progresszív ataxia), szemlencse-luxáció, nyelőcsőtágulat, megaoesophagus, Fallot-tetralógia, golyva

		  Drótszőrű griffon narcolepsia

		  Flandriai pásztorkutya (Bouvier des Flandres) myopathia

		  Fox terrier szemlencse-luxáció, nyelőcsőtágulat, megaoesophagus, Fallot-tetralógia

		  Golden retriever degeneratív gerincvelőbántalom, noduláris dermatofibrosis, proliferatív episcleritis, aortastenosis, csípőizületi diszplázia, 
hyperammoniaemia

		  Ír farkaskutya csípőízületi diszplázia

		  Ír szetter degeneratív gerincvelőbántalom, glutén-függő bélbetegség, jobb aortaív perzisztenciája, lupoid onychopathy, narcolepsia

		  Jack Russel terrier szemlencse-luxáció, progresszív ataxia

		  Kanári-szigeteki kutya csípőízületi diszplázia, entropium, ectropium

		  Kaukázusi juhászkutya csípőízületi diszplázia

		  Kelpie pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás)

		  Kerry blue Terrier cranio-mandibuláris osteopathia, spinális izomatrophia (SMN), degeneratív gerincvelőbántalom, „spiculosis”

		  Kis angol terrier (Toy terrier) szemlencse-luxáció

		  Kínai harcikutya (Shar-Pei) amyloidosis (Shar-Pei láz), szemlencse-luxáció, synovitis, mucinosis

		  Korzikai kutya csípőízületi diszplázia

		  Közép-ázsiai juhászkutya csípőízületi diszplázia

		  Kuvasz dermatomyositis

		  Labrador retriever degeneratív gerincvelőbántalom, mozgás kiváltotta collapsus (EIC), Fanconi-syndroma (glucosuria, metabolikus acidosis, 
aminoaciduria), myopathia, narcolepsia, A-vitamin függő dermatosis, csípőizületi diszplázia

		  Malamut PRA, cataracta, entropium, chondrodysplasia, polyneuropathia, cink-felszívódási zavarok

		  Mallorcai masztiff csípőízületi diszplázia

	 	 Máltai selyemszőrű kutya nekrotizáló meningoencephalitis, reszketőkór

		  (Maltese) (tremor, shaker)

		  Miniatűr Bullterrier mitralis billentyű diszplázia, policysztás vesebetegség, allergiás dermatitis, cink függő acrodermatosis, cink-felszívódási 
zavarok

		  Német dog cardiomyopathia, jobb aortaív perzisztenciája
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		  Német juhászkutya lokális calcinosis (calcinosis circumscripta), degeneratív gerincvelőbántalom, dermatomyositis, acanthosis nigricans, 
exocrine pancreatic insufficiency (EPI), hasnyálmirigy-elégtelenség, lupoid onychopathy, noduláris dermatofibrosis, pannus (szuperficiális 
szaruhártya-gyulladás), aortastenosis, ductus arteriosus (Botalli) persistens, arteria pulmonalis-stenosis, jobb aortaív perzisztenciája, kamrai 
sövénydefektus, csípőizületi diszplázia

		  Norvég Elkhound Fanconi-syndroma (glucosuria, metabolikus acidosis, aminoaciduria), vese eredetű glucosuria

		  Norwich terrier szemlencse-luxáció, a mozgáskoordináció zavara „Scottie Cramp”

		  Pireneusi hegyikutya cranio-mandibuláris osteopathia

		  Pireneusi masztiff csípőízületi diszplázia

		  Pitbull terrier csipőízületi diszpláia, cataracta

		  Pointer lupoid dermatosis, pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás), spinális izomatrophia (SMN), aorta-stenosis

		  Pomerániai törpespicc ciklikus hematopoiesis (ciklikus neutropénia)

		  Portugál vízikutya cardiomyopathia

		  Rókakopó (angol és amerikai) amyloidosis

		  Rottweiler a felkarcsont condylusának hiányos csontosodása, lupoid onychopathy, narcolepsia, spinális izomatrophia (SMN), polyneuropat-
hia, csípőizületi diszplázia

		  Sarplaninai juhászkutya urát húgykövesség, csípőizületi diszplázia

		  Schnauzer (óriás) narcolepsia, arteria pulmonalis-stenosis, B12-vitamin felszívódási zavara

		  Schnauzer (törpe) Comedo-szindróma, elsődleges hyperlipidaemia, hyperlipoproteinaemia, megaoesophagus, izom-dystrophia, Sinus-cso-
mó betegség (sick sinus syndrome), arteria pulmonalis-stenosis, Fallot-tetralógia

		  Sealyham Terrier szemlencse-luxáció, a mozgáskoordináció zavara „Scottie Cramp”

		  Shetlandi juhászkutya (sheltie) dermatomyositis, Fanconi-syndroma (glucosuria, metabolikus acidosis, aminoaciduria), fekélyes dermatosis, 
ductus arteriosus (Botalli) persistens

		  Skót juhászkutya (collie) ciklikus hematopoiesis (ciklikus neutropénia), degeneratív gerincvelőbántalom, dermatomyositis, proliferatív episc-
leritis, fekélyes dermatosis, ductus arteriosus (Botalli) persistens

		  Skót terrier cranio-mandibuláris osteopathia, szemlencse-luxáció, vese eredetű glucosuria, a mozgáskoordináció zavara „Scottie Cramp”

		  Skye Terrier réztárolási betegség, réz-függő májbetegség (Wilson-kór), szemlencse-luxáció

		  Soft-coated wheaten terrier fehérjevesztéses enteropathia (PLE), fehérjevesztéses vesebetegség (PLN), nyirokértágulat, gyulladásos bélbe-
tegség (inflammatory bowel disease, IBD)

		  Spanyol masztiff csípőízületi diszplázia

		  Staffordshire terrier L2 hydroxiglutár aciduria, patella luxatio, csípőizületi diszplázia, cataracta, PMPV

		  Sussex spániel izombetegségek

		  Szamojéd reszketőkór (tremor, shaker), cink-függő dermatosis, cink-felszívódási zavarok

		  Szibériai husky degeneratív gerincvelőbántalom, szemlencse-luxáció, pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás), cink-függő dermatosis, 
cink-felszívódási zavarok, hypercholesterolaemia, Woolly-szindróma, kamrai sövénydefektus

		  Tacskó acanthosis nigricans, pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás), Sinus-csomó betegség (sick sinus syndrome), bradycardia, vas-
culitis, xantin-húgykövesség, cukorbetegség

		  Thai ridgeback csípőízületi diszplázia

		  Tibeti masztiff csípőízületi diszplázia

		  Tibeti terrier szemlencse-luxáció, éjszakai vakság

		  Törpe foxterrier szemlencse-luxáció

		  Törpe német pinscher pannus (szuperficiális szaruhártya-gyulladás), réztárolási betegség, réz-függő májbetegség (Wilson-kór)

		  Uszkár veleszületett szürkületi vakság (farkasvakság, hemeralopia), állandó éjszakai vakság, narcolepsia, proliferatív episcleritis, ductus arte-
riosus (Botalli) persistens, Fallot-tetralógia, kamrai sövénydefektus, cukorbetegség

		  Vadkacsavadász retriever csípőízületi diszplázia

		  Weimari vizsla lupoid onychopathy

		  Welsh corgi, Pembroke degeneratív gerincvelőbántalom, dermatomyositis, narcolepsia

		  Welsh springer spániel narcolepsia

		  Welsh terrier szemlencse-luxáció

		  West Highland White terrier cranio-mandibuláris osteopathia, szemlencse-luxáció, reszketőkór (tremor, shaker), réztárolási betegség, 
réz-függő májbetegség (Wilson-kór)
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	 XII.2.	 MACSKÁK

		  Abesszin (szomáli) amyloidosis, piruvát-kináz elégtelenség miatt kialakuló anaemia (PK)

		  Amerikai rövidszőrű cardiomyopathia (HCM)

		  Brit rövidszőrű cardiomyopathia (HCM), policisztás vesebetegség (PKD)

		  Burma tricuspidalis/mitralis billentyűdysplasia

		  Cornish Rex izombetegségek

		  Maine Coon cardiomyopathia (HCM), csípőízületi dysplasia

		  Manx (cymric) megacolon

		  Perzsa cardiomyopathia (HCM), immunodeficiencia (Chediak-Higashi szindróma – CHS), policisztás vesebetegség (PKD)

		  Sziámi amyloidosis, az endocardium fibroelesztózisa, ismétlődő pitvari leállás, tricuspidalis/mitralis billentyűdysplasia, gangliosidosis (GM)


